

PODZIMNÍ JÍZDA PRO CENY.

Srdečně Vás zveme k účasti v podzimní akci 2010.
Vyhrát můžete originální a hodnotné ceny v podobě dárků rally WRC.

JAK ZÍSKAT CENY?

V době trvání akce od 20.září 2010 do 22.listopadu 2010, při jednorázovém nákupu výrobků v odpovídající hodnotě z řady:

CASTROL EDGE CASTROL MAGNATEC PŘEVODOVÝ OLEJ CASTROL

si vybíráte originální cenu ze čtyřech nákupních limitů. Vybraný dárek je třeba nahlásit při objednávce olejů.*

* Dárky z limitů I-III budou dodány v průběhu 7dní, a dárky z limitu IV v průběhu 21dní. Akce platí do vyčerpání zásob.



1

PŘI NÁKUPU VÝROBKŮ, KTERÉ JSOU ZAHRNUTY V AKCI za 15.000 CZK/ 600 EUR netto obdržíte:

DVOUDÍLNOU KOMBINÉZU

Kombinéza se skládá z blůzy a kalhot-zahradníky. Je vyrobena z látky, která je vodě i oleji odolná. Tento efekt byl dosažen díky příslušnému složení látky - z venkovní strany protkáno 50% polyesterem, a z vnitřní strany 50% bavlnou. Tkanina se charakterizuje nízkou krčivostí do 2% a možností praní do max 60°C. Zachovává stabilní barvu i po několika pracích cyklech. KOMBINÉZA JE DOSTUPNÁ VE VELIKOSTECH: L/XL/XXL.

PŘI NÁKUPU VÝROBKŮ, KTERÉ JSOU ZAHRNUTY V AKCI za 30.000 CZK/ 1.200 EUR netto obdržíte:

FLEECOVOU MIKINU WRC

Originální fleecová mikina z kolekce BP Ford Abu Dhabi World Rally Team. Unikátní dárek pro fanoušky WRC. Ideální pro pocit atmosféry rally. Spojuje v sobě výhody soutěživosti a ducha sportu. FLEECOVÁ MIKINA WRC JE DOSTUPNÁ VE VELIKOSTECH L/XL/XXL.

2



3

PŘI NÁKUPU VÝROBKŮ, KTERÉ JSOU ZAHRNUTY V AKCI za 60.000 CZK/ 2.400 EUR netto obdržíte:

BUNDU WRC

Originální bunda WRC z kolekce BP Ford Abu Dhabi World Rally Team. Teplá bunda pro nadšence rally WRC a nejen pro ně. Barvy spojující dynamiku a vášeň. Zvýšený límec na bundě chrání před větrem. BUNDA WRC JE DOSTUPNÁ VE VELIKOSTECH L/XL/XXL.

PŘI NÁKUPU VÝROBKŮ, KTERÉ JSOU ZAHRNUTY V AKCI za 75.000 CZK/ 3.00 EUR netto obdržíte:

HODINKY AZTORIN nebo KOŽENOU BUNDU OCHNIK



Značka AZTORIN to je klasika v nejlepším vydání. Hodinky AZTORIN jsou jedny z technicky nejlepších vlastností ve své třídě. Součástí modelu oproti standardním modelům s minerálním sklem je zde vsazeno safírové zesílené sklo. V hodinkách je namontován křemíkový mechanismus, který je uznáván na japonských trzích v modelech Miyota a Time Module. Pásek je vyroben z přírodní kůže. Hodinky jsou vodotěsné do 100m.

Značka OCHNIK je hlavním lídrem na Polském trhu v projektování kožených oděvů. Garantujeme precizní zpracování výborné kvality. Vydělávání kůže se provádí v italské koželužně. Nabízíme Vám jedinečnou elegantní koženou bundu s rovným a klasickým střihem. Kožená bunda je vyrobena z ovčí kůže. KOŽENÁ BUNDA JE DOSTUPNÁ VE VELIKOSTECH L/XL/XXL.



OCHNIK



TO JE VÍC NEŽ OLEJ, TO JE KAPALNÁ TECHNOLOGIE.

